
 

UCHWAŁA NR LXXXI/571/2023 

RADY MIEJSKIEJ W GOŁDAPI 

 

z dnia 30 października 2023 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 sierpnia 2023 r.  

 

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2023 r. 

poz. 40 z późn. zm.) art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 

(t.j. Dz. U. z 2023r., poz. 775 z późn. zm.)  uchwala się, co następuje: 

§ 1. Rada Miejska w Gołdapi, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Gołdapi, postanawia skargę z dnia 25 sierpnia 2023 r. w sprawie wykorzystywania samochodu 

służbowego Skoda NGO 7T59 przez Burmistrza Gołdapi podczas urlopu wypoczynkowego, uznać  

za bezzasadną. 

 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Gołdapi zobowiązując 

Przewodniczącego do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia sprawy. 

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

    

   Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Wojciech Hołdyński 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



UZASADNIENIE 

do uchwały nr  LXXXI/571/2023 RADY MIEJSKIEJ W GOŁDAPI z dnia 30 października 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 sierpnia 2023 r. 

 W dniu 25 sierpnia 2023 r. do Rady Miejskiej w Gołdapi wpłynęła skarga w sprawie wykorzystywania 

samochodu służbowego Skoda NGO 7T59 przez Burmistrza Gołdapi podczas urlopu wypoczynkowego. 

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przed przystąpieniem do procedowania skargi wystosowała pismo  

z pytaniami dotyczącymi treści skargi oraz zwróciła się o przedłożenie dokumentów (skan karty drogowej  

z sierpnia 2023 r, skan ewidencji delegacji z sierpnia 2023 r.) w tej sprawie. Zawarte w piśmie pytania miały 

zweryfikować czy Burmistrz Gołdapi przebywa na urlopie (w ujętym okresie w skardze) i czy w tym czasie 

używa samochodu służbowego NGO 7T59. Odpowiedzi na pytania i dodatkowe dokumenty Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji otrzymała przed pierwszym posiedzeniem. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 25.09.2023r. przystąpiła do rozpatrzenia danej skargi. Podczas 

pierwszego posiedzenia skarżący opisał całą sytuację dotyczącą złożonej skargi. Burmistrz Gołdapi odniósł  

się podczas posiedzenia do wypowiedzi skarżącego. Podczas posiedzenia komisja odczytała zadane pytania  

i udzielone przez Sekretarz Gminy Gołdap odpowiedzi, z których wynikało że Burmistrz Gołdapi od 18 sierpnia 

2023 r. do 31.08.2023 r. przebywał na urlopie, ale nie korzystał z samochodu służbowego NGO 7T59. 

Potwierdzeniem, że Burmistrz Gołdapi nie korzystał z samochodu służbowego NGO 7T59 jest też skan karty 

drogowej i ewidencji delegacji przedłożonych komisji przez Sekretarz Gminy Gołdap. Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji podczas posiedzenia zapoznała się z oryginałami tych dokumentów, z których nie wynika 

żeby Burmistrz Gołdapi w tym okresie korzystał z samochodu służbowego NGO 7T59.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie skargi spotkała się jeszcze w dniach 3 października 2023 r.  

i 24 października 2023 r.. Kolejne spotkania wynikały z dodatkowy informacji, które przedstawił podczas 

posiedzeń komisji, skarżący. Skarżący wskazał osoby, które miały potwierdzić używanie samochodu służbowego 

NGO 7T59 przez Burmistrza Gołdapi podczas urlopu wypoczynkowego. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

udała się do wskazanych osób (3 członków komisji) w celu zweryfikowania informacji podanych przez 

skarżącego oraz zaprosiła dane osoby na posiedzenie w dniu 3 października 2023 r. Podczas posiedzenia żadna 

z osób wskazanych przez skarżącego nie potwierdziła, że Burmistrz Gołdapi używał samochodu służbowego 

Skoda NGO 7T59 podczas urlopu wypoczynkowego w okresie od  18 sierpnia 2023 r. do 31.08.2023 r. 

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po przeanalizowaniu treści skargi i zapoznaniu się z informacją 

przekazaną podczas poszczególnych posiedzeń przez Burmistrza Gołdapi i skarżącego oraz po zapoznaniu  

się z dokumentami, o które wnioskowała i z informacją od osób wskazanych przez skarżącego uznaje,  

że skarga jest bezzasadna.  

W związku z powyższym Rada Miejska w Gołdapi uznaje skargę z dnia 25 sierpnia 2023 r. w sprawie 

wykorzystywania samochodu służbowego Skoda NGO 7T59 przez Burmistrza Gołdapi podczas urlopu 

wypoczynkowego, za bezzasadną. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


